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СЛАЙД-0


         Протягом звітного періоду з вересня 2017 по червень 2018 року управління  навчально-виховним комплексом я здійснювала відповідно до норм Статуту, Правил внутрішнього трудового розпорядку, Колективного договору, дотримувався  посадових обов’язків, законодавства України та інших нормативних актів, що регламентують роботу закладу освіти.
1. Загальна інформація про  НВК
Наш навчальний заклад  почав  працювати з  грудня 1977 року.  Будівля розташована на земельній ділянці площею 2,2 га.
 Засновник  закладу  –  Зміївська районна    рада. Керівництво та фінансування  здійснюється   відділом освіти Зміївської РДА  .                                                                    

СЛАЙД-1

Мережа
класів та учнів у 2017/2018 н. р.                                            

У 2017/2018 навчальному році у  закладі навчалось 117 учнів (середня наповнюваність класів 11 учні). 2  учні навчалося за індивідуальною формою. В дошкільному підрозділі функціонувало 2 групи, в яких перебувало 45 дітей.
У зв’язку із зміною місця проживання, протягом року до закладу прибуло 4 учні,  вибуло - 2.
 Укомплектовано  11 класів, старшу та молодшо-середню групи дошкільного підрозділу.
                                                      СЛАЙД 2   
  У 2017/2018 н.р. було проведено  облік та створено електронний банк даних про дітей та підлітків шкільного віку, які проживають у мікрорайоні  комплексу. Всі діти шкільного віку охопленні навчанням . З них у нашій школі  111 , в Зміївському ліцеї №4, у Першотравневій ЗОШ за індивідуальною формою навчання – 29 учнів.
          1 вересня 2017 року до першого класу було зараховано  14  дітей.
3. Кадрове забезпечення

    Відповідно до ст. 45 Закону України «Про загальну середню освіту» штатний розпис  навчального комплексу  затверджується відділом освіти  на підставі навчальних планів та Типових штатних нормативів  закладів загальної освіти.                                                       
   У 2017/2018 навчальному році заклад був  забезпечений штатними працівниками на 100%  У школі працювало 43 працівники, із них:

· 26 педагогів; 

· 17 осіб обслуговуючого персоналу. 

                                                  СЛАЙД-3
До організації та проведення навчально-виховного процесу було залучено:

· 21 педагогів з вищою педагогічною освітою;

- 
5  педагогів з середньою спеціальною освітою.

    СЛАЙД-4
Педагогічний стаж працівників складає:

· до 3 років




-   2 особи (7,7%)

· від 3 до 10 років 


- 5 осіб (19,2%)

· від 10 до 20 років 


-   7 осіб (27%)

· 20 років і більше 


- 11 осіб (42,5%)

                                                    СЛАЙД-5
Розподіл педагогів за віком такий:

· до 30-ти років 


-            - 6 осіб 

· від 31 до 40 років 


- 5 осіб

· від 41 до 50 років 


- 6 осіб

· від 51 до 55 років 


-    осіб

· понад 55 років 


           - 9 осіб.

                                                      СЛАЙД-6
         Кваліфікаційні категорії:

-    вища 




- 6 (23%)           -     9 тарифний розряд
- 5 (19%)
-    перша




- 8 (31%)

-    друга




-  5 (23%)

-     спеціаліст



            -
                                                            СЛАЙД-7
Педагогічні звання:

- вчитель-методист


-  -
- старший вчитель


- 6.

        Аналіз  якісного складу та освітнього рівня педпрацівників  закладу дозволяють зробити висновок про можливість проведення навчально-виховного процесу на високому рівні.



    У 2017/2018 навчальному році на педагогічну  роботу було прийнято 2 працівників за строковим договором, 1-го  за сумісництвом. 
    Пріоритетом у підборі кадрів є - професіоналізм, володіння навичками ІКТ, прагнення до саморозвитку, активної професійної діяльності, працездатність та комунікабельність.

                                                    СЛАЙД-8      
           Відповідно  до перспективного плану роботи  адміністрація  закладу забезпечує  можливість  кожному педагогу  удосконалювати свою фахову майстерність на курсах підвищення кваліфікації і вчасно проходити атестацію.     
Методична робота

 СЛАЙД-9
            У минулому навчальному році педагогічний колектив  НВК працював над  реалізацією І-го  етапу методичної проблеми: «Формування інноваційного освітнього середовища на осові педагогіки партнерства в умовах реалізації компетентністного підходу та принципу дитиноцентризму.»
       Робота педагогів  над методичною проблемою відіграє роль своєрідної ланки, що інтегрує в одне системне ціле всі підрозділи методичної структури  комплексу.

       За допомогою єдиної проблеми пов’язані не тільки потреби й результат, а й засоби, етапи реалізації, які відповідають визначеній цілі.
                                                     СЛАЙД-10
       Методична рада школи ( Антонів О.П.) здійснювала  свою діяльність  за такими основними напрямками: 

- вдосконалення форм методичної роботи щодо  розвитку творчої ініціативи педагогів, підвищення їх професіоналізму;

- забезпечення індивідуального підходу до організації науково-методичної роботи та організація консультативної підтримки вчителів, які атестуються; молодих вчителів; 

- організаційне та науково-методичне забезпечення навчально-виховного процесу відповідно до вимог освітніх стандартів; 

- створення умов професійного росту вчителів, опанування ними мети, завдань, принципів нових Державних стандартів та шляхів їх втілення у навчально-виховний процес; 

- вивчення питань теорії та досягнень науки в галузі викладання предметів, оволодіння сучасною науковою методологією;
- опрацювання  нормативності щодо впровадження нової української школи.
                                             СЛАЙД-11
 Голови методичних  об’єднань   Куц Л.О., Шматько Н.П., Диптан О.О., Варавенко Т.О., Трофімова О.М. протягом року забезпечили:

-    підтримку самоосвітньої діяльності вчителів;

-   детальне опрацювання Державних стандартів початкової, базової і повної загальної освіти та нових програм;

-  теоретичне вивчення інноваційних педагогічних технологій ;

- демонстрацію кращих здобутків вчителів ;  
                                                    СПАЙД-12
На засіданнях методичних об’єднань  вчителів усіх профілів у жовтні 2017 року відбулися педагогічні тренінги «Компетентнісний підхід до організації навчально-виховного процесу. Моделювання сучасного уроку». 
            Робота методичного об’єднання  класних керівників була спрямована  на подальше підвищення професійного рівня класних керівників  щодо національно-патріотичного виховання учнівської молоді, подальший розвиток методики КТД, використання проектних та комп’ютерних технологій у виховному процесі. На засіданні педагогічної ради були заслухано питання  “Про роботу методичних обьєднань  щодо підвищення професійної майстерності класних керівників та результативність системи виховної діяльності”.     
                                                 СЛАЙД-13
           Члени творчих груп Р.  на засіданнях опрацьовували теоретичні аспекти інноваційної діяльності. У грудні 2017 року, під час проведення  методичного тижня, вчителі Воліна Р.П., Обозна М.Г., Миргород В.Л., Тарасова І.О., вихователі Міганько Г.В. та Давиденко В.М.     показали відкриті уроки та навчальні заняття, представили змістовні презентації «Сучасні освітні платформи та ресурси».                                              


Педагоги школи продовжили діяльність щодо використання інформаційно-комунікативних технологій у викладанні предметів  початкової та старшої школи.        
                                                      СЛАЙД-14
         На реалізацію поставленої мети створено умови для вивчення передових освітніх технологій; створено внутрішню базу інформаційних ресурсів, впроваджуються навчальні програми з ІКТ-підтримкою.

     Адміністрація і переважна більшість педагогів вільно володіють навичками  ІКТ.
     В 2017 було урочисто відкрито новий  комп’ютерний клас,  де розміщено 11 комп’ютерів. Крім того, в закладі ще є 12 комп’ютерів. Вони працюють у бібліотеці  та більшості навчальних кабінетів.  У школі є 5 принтерів,  2 ксерокси, два мультимедійні проектори, одна інтерактивна дошка. Уся ця техніка  підключена до мережі Інтернет і використовуються у повсякденній роботі. 
        Важливим напрямком управлінської діяльності є розширення  інформаційного  простору школи. Шкільний веб-сайт є одним із елементів цієї роботи.  Він створений з метою активного впровадження ІКТ у практику роботи  закладу, подальшого розвитку єдиного інформаційно- освітнього простору в  навчально-виховному комплексі та регіоні, представленя закладу в Інтернет- спільноті.     
                                                      СЛАЙД-15
       Я, як директор,  особисто контролюю  роботу шкільного веб- сайту. На сайті представлена управлінська діяльність, навчальна, виховна, методична робота, діяльність соціально-психологічної служби тощо, сторінка з історії школи, шкільне життя.  Регулярно оновлюються новини школи та розміщуються матеріали про проведення  різноманітних навчальних,  позакласних та позашкільних виховних заходів. 

      Веб-сайт розробила та оновлюює   заступник директора з виховної роботи Вурста І.С.
                                                         СЛАЙД-16  

         В закладі впроваджується інноваційна технологія «Світ ЛЕГО». Її впровадження    відбулось, коли у межах програми «Навчання через дію» у травні 2016 року наш заклад серед інших 10 закладів  Харківської області отримав навчальні набори LEGO Education. Головним завданням програми «Навчання через дію» є інтеграція інноваційних ЛЕГО-методів навчання у систему освіти. В    березні 2017 року ми отримали ще 50 комплектів ЛЕГО.
СЛАЙД - 17
Була організована творча група під керівництвом  Колісник О.М.,  заступника директора з навчально-виховної роботи,  щодо впровадження ЛЕГО-технологій в освітній процесс як в дошкільному, так і в шкільному підрозділі. Члени групи неодноразово брали участь у обласних семінарах-тренінгах, які проводилися на базі Харківської академії неперервної освіти.                           СЛАЙД-18
            Творчою группою напрацьована ЛЕГО-скарбничка, де для педагогів розміщено: різноманітний методичний матеріал, перспективне планування   роботи по впровадженню ЛЕГО технології, орієнтовні конспекти занять, дидактичні ігри, схеми послідовних дій, тематичні картки, ЛЕГО-розмальовки, поради та рекомендації тощо. В березні 2017 року наші педагоги представляли досвід роботи по впровадженню ЛЕГО технологій на районному семінарі-тренінгу для вчителів початкових класів та заступників директорів з навчально-виховної роботи.
                                                          СЛАЙД-19
          Вчителі успішно працювали над удосконаленням педагогічної майстерності. Приймали активну участь у роботі шкільних методичних комісій, районних та міських методичних об'єднань.    Вчитель Миргород В.Л. стала лауреатом районного конкурсу педагогічної майстерності у номінації вчителі української мови та літератури.  
                                                          СЛАЙД-20 
Педагоги-наставники Куц Л.О.,  Воліна Р.П., Хименко Л.П. надавали методичну та практичну допомогу молодим спеціалістам  Тарасовій І.С., Обозній М.Г., Луттеру Р.С., Вурсті І.С.
                                                          СЛАЙД-21
           З метою   підвищення професійної компетентності педагогів, росту їх професійної  майстерності, розвитку  творчої  ініціативи, підвищення престижу й авторитету, забезпечення ефективності навчально-виховного процесу один раз на п’ять років здійснюється атестація кожного педагогічного працівника. 

         Атестація для вчителів стає перевіркою їхнього особистого зростання, можливістю поділитися з колегами своїми здобутками.  Адміністрація  комплексу  та атестаційна комісія   створють оптимальні умови для вивчення та впровадження передового педагогічного досвіду кращих вчителів.          

 У цьому навчальному році, завдяки забезпеченню навчальних еабінетів компьютерами, інтерактивною та мультимедійною дошками,  атестаційна комісія  відзначила активне та результативне використання інноваційних педагогічних технологій педагогами  Обозною М.Г., Миргород В.Л. та Куц Л.О.
                                                           СЛАЙД-22
Грамотами  відділу  освіти нагороджені Колісник О.М. та Диптан О.О.  Подякою Міністерства оствіти і науки України нагороджено директора НВК  Трофименко Л.М.
СЛАЙД-23, 24
Усі педагоги  комплесу   активно долучилися до роботи у районних семінарах, засіданнях творчих та ініціативних груп, науково-практичних конференціях. На осінніх, зимових та весняних канікулах вони ділилися досвідом з вчителями району.          
Навчальна діяльність учнів
Протягом  навчального року робота педагогічного колективу була спрямована  на вдосконалення форм і методів компетенстнісно зорієнтованого навчання, формування ключових та предметних компетентностей школярів.

Педагоги, які викладають у 1-4-х та 5-9-х класах, працювали за новими Державними стандартами початкової, базової та повної загальної середньої освіти.

Адміністрація здійснювала методичну підтримку цієї діяльності .

 У школі оргазована система роботи щодо профільного навчання. Заклад працює за універсальним профілем. Години на вивчення предметів рівномірно розподілено, так як випускники обирають різні предмети як для здачі ДПА, так і для ЗНО.
                                           СЛАЙД- 25 
У Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру»  взяло участь 22 учні 2-11-х класів
                                                СЛАЙД-26
У Всеукраїнському природничому конкурсі «Колосок»  взяло участь – 23 учні 2-10-х класів; 
Члени наукового товариство «Ерудит» на районних конкурсах-захистах учнівських проектних, дослідницьких та пошукових робіт вибороли:
                                           СЛАЙД-27
  І - місце: 

·  Трофименко Анастасія, учениця 10 класу, секція «Соціологія»                                           
·  ІІ- місце: 

·  Антонів Євгеній, учень 10 класу,  секція «Практична фізика»
Учні  школи у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад вибороли два  третіх місця з математики та астрономії (Канцедал І., Костоглодова Д.).                                                                                                                                                                                    СЛАЙД-28

За попередніми підсумками навчального року учні школи  навчаються на достатньому рівні. За результатами попередніх зрізів знань середній бал 7,3.
Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни.
СЛАЙД-29

Результати ДПА за курс початкової освіти 2017 р.: 

          Високий рівень навчальних досягнень виявили 29% учнів 4-го класу, достатній рівень – 45%, середній рівень 17 %. 

                                                    СЛАЙД-30
         Результати державної підсумкової атестації учнів 11 класу детально аналізуються   та узагальнюються. Так, показовим для нашого закладу є відповідність шкільного оцінювання результатам ЗНО. Хочу також зазначити, що жоден учень школи ніколи не готувався до ЗНО з репетиторством. Це явище в селі відсутнє, впевнена, що ви погодитеся з цим. Отже, можна з впевненістю говорити про спроможність педколективу готувати учнів до вступу у вищі навчальні заклади.
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	Укр. мова та літ.
	Диптан Ольга Олексіївна
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	7
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	1
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	Математика
	Шматько Наталія Петрівна
	Вища
	7
	-
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	2
	-

	Історія України
	Хименко Любов Павлівна
	Вища 
	6
	-
	-
	-
	6
	-
	6
	-
	-

	Біологія
	Антонів Олена Павлівна
	Перша 
	4
	-
	-
	2


	2


	-
	1
	2
	1

	Фізика
	Бабич Клавдія Іванівна
	Вища 
	2
	-
	1
	1
	-
	-
	1
	1
	-


   Виховна діяльність

 СЛАЙД-31
Соціальний захист дітей

Закладом приділялась належна увага реалізації нормативно-законодавчих актів у частині соціального захисту учасників навчально-виховного процесу. Двічі на рік на нарадах  при директору   заслуховувалось питання «Про роботу відділу і навчальних закладів з питань соціального захисту, працевлаштування дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, випускників 9-11класів». 

У школі кожного  семестру оновлювалась база даних  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей пільгових категорій,  а саме: (СЛАЙД 32)
1. Діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування.

2. Діти-напівсироти.

3. Діти одиноких матерів.

4. Діти з малозабезпечених сімей.

5. Діти з багатодітних сімей.

6. Діти з сімей, які опинились в складних життєвих умовах.

7. Діти-інваліди.

8. Діти учасників АТО.

Безкоштовно харчувалося 4 учнів: один- позбавлений батьківського піклування, дитина з малозабезпеченої сім’ї, двоє дітей з малозабезпеченої сім’ї та дитина учасника АТО. На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 24.09.08 №866 «Про питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини» спільно з органами опіки та піклування Соколівської сільської ради  та службою у справах дітей з метою виявлення та подолання побутових проблем  2 рази на рік здійснювалось  обстеження матеріально-побутових умов дітей пільгових категорій. 

Працевлаштування та подальше навчання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

На виконання Законів України «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» питання подальшого навчання та працевлаштування випускників 9-х та 11-х класів із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування знаходиться під контролем адміністрації  школи

Навчання та працевлаштування випускників 9 класів

	Всього випускників 9 кл.
	Із них продовжують навчання:
	Не навчаються
(причина)

	
	10 кл. ЗНЗ
	ПТНЗ
	ВНЗ
І-ІІ р.акр.
	Курси
	Вечірня школа
	Інше
	

	14
	11
	3
	-
	-
	-
	-
	-


Виходячи з проаналізованого   слід визначити  пріоритетні напрямки роботи  НВК ім. Отакара Яроша  в 2017-2018 н. р:

 -  надання всебічної соціально-педагогічної допомоги дітям, які потребують соціальної підтримки;

- проведення глибокого аналізу становища дітей пільгових категорій та визначення шляхів його покращення.
Спортивно - масова та фізкультурно - оздоровча робота (СЛАЙД 33)

Важливим засобом попередження захворювань учнів, підвищення рівня їхньої фізичної підготовки є рухова активність. Діяльність школи була спрямована на активну участь дітей в обов’язкових фізкультурно-оздоровчих і спортивно - масових заходах, що проводяться у школі – фізкультхвилинки, подовжені рухові перерви, Дні здоров'я, спортивні свята, туристичні походи, заняття в спортивних секціях. З метою формування здорового способу життя проводились освітньо-виховні, тематичні мистецькі акції, конкурси. (СЛАЙД)
Щорічно на нарадах при директору аналізувався стан реалізації комплексу спортивних заходів «Спорт протягом життя», організація фізкультурно - оздоровчої та спортивної роботи в  НВК.

Спортивна база  закладу    налічує 1-ну  спортивну залу (150 кв.м) 1 спортивний майданчик, 1 футбольне  поле, 1 стрілецький тир. В цьому році за сприяння  Зміївської районної державної адміністрації та Зміївської районної ради було виділено кошти на капітальний ремонт спортивної зали в суммі 1 млн 60 тис. грн
У 2017-2018 н.р. 3-м уроком фізкультури на тиждень було охоплено 97 учня (90,7%) в 9-ти  класах.
     Учні школи відвідували  спортивні секції  школи: волейбольну і баскетбольну.
(СЛАЙД 34) Команди Соколівського НВК сз баскетболу щороку стають переможцями серед команд шкіл району. В минулому році ми зайняли 2 місце в області, цьогоріч команда дівчат зайняла 4 місце в обласному рейтингу.

Спортивно-масова робота серед  класів комплексу здійснювалась відповідно до Положення  Спартакіади школярів Зміївського району за програмою обласних щорічних змагань «Спорт протягом життя», календаря спортивно-масових заходів на 2017-2018 н.р. Проведення внутрішкільних  відбіркових змагань  має на меті виявити кращі результати для гідного виступу в районних  змаганнях. 

Найбільшим комплексним заходом є Спартакіада школярів  «Спорт протягом життя». Спартакіада школярів була спрямована на зміцнення здоров’я, розвиток фізичних якостей та рухових здібностей, пропаганду здорового способу життя,  активізацію фізкультурно-спортивної роботи в усіх ланках системи фізичного виховання, популяризацію фізичної культури і спорту в районі,  відбір та підготовку спортсменів до  районних змагань . (СЛАЙД 35)
На виконання розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації від 25.10.2010 № 578  «Про проведення малих Олімпійських ігор “Діти Харківщини” серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів  Харківської області»  в 2017-2018 н.р. серед класів  закладу були проведені малі Олімпійські ігри «Діти Харківщини» у трьох вікових групах. (СЛАЙД36)
За Програмою відділу з питань фізичної культури і спорту Зміївської РДА були додатково проведені спортивні змагання: легкоатлетична естафета, турніри з волейболу та баскетболу.  Наші учні прийняли участь у заходах, присвячених Дню фізичної культури і спорту у вересні 2017 року. (СЛАЙД 37) Був проведений Олімпійський тиждень (урочиста лінійка, олімпійський урок, спортивні змагання, , вікторини, конкурси малюнків, спортивно-розважальні конкурси). (СЛАЙД 38)
Підсумки роботи з відпочинку та  оздоровлення дітей 

Протягом літнього періоду різними формами оздоровлення та відпочинку було охоплено  60 дітей. (СЛАЙД 39) . 
 Влітку 2018 року знову буде працювати табір «Барвінок»  з денним перебуванням,  який  працюватиме  в одну зміну. Проведено наради, батьківські збори, сплановано охоплення учнів всіма видами відпочинку та оздоровлення. Тривалість табору 14 робочих днів, режим роботи 8 годин. За бюджетні кошти забезпечено  гаряче харчування.  Підготовлено кімнату відпочинку, спортивний майданчик, готується спортивна зала.  Ви знаєте, що діти із задоволенням відвідують табір. (СЛАЙД40) Ми намагаємося якомога більше урізноманітнювати заходи, є і традиційні моменти, такі як День Нептуна, велопробіги, творчі вистави англійською мовою, екскурсії, тощо. 
(СЛАЙД41) Різними формами оздоровлення та відпочинку буде охоплено  15 - дітей з багатодітних сімей,  1- позбавлена батьківського піклування, 5- дітей матерів одиначок , 5 дітей – напівсироти, 2- дитини учасника АТО, 1 дитина –інвалід, 1- дитина потерпіла від наслідків Чорнобильської катастрофи.
Результативність роботи

В  закладі  діє  організація учнівського самоврядування «Рада кошових». Координатор дитячої  організації (педагог-організатор) працює над  створенням моделі педагогічного супроводу діяльності, що передбачає підтримку і розвиток учнівської ініціативи, заохочення дитячої активності, формування почуття відповідальності та результати власної діяльності. (СЛАЙД42) Підводяться  підсумки участі класів у шкільних та позашкільних заходах, нагороджуються переможці. 
· З метою формування ціннісного ставлення особистості до суспільства і держави години спілкування, конференції і проектна діяльність учнів. Проходили тижні історії, (СЛАЙД43) в рамках яких організовувались різноманітні пошукові акції та експедиції. (СЛАЙД44)Продовжується робота над поповненням експонатами музейного комплексу: (СЛАЙД45) музею історії села, музею історії школи та етнографічного музею. У 2017/ 2018 навчальному році  ми взяли участь у  «Всеукраїнському  конкурсі музеїв»; 2017/ 2018 роки - «Всеукраїнський конкурс музеїв»;

· Січень 2017 р. – участь у обасному конкурсі МАН «Історія  сім,ї Соколівських, що проживають у селі Соколове» - Трофименко А- 10 кл.;

· Вересень 2017 р.- Всеукраїнська експедиція учнівської та  студентської молоді «Моя Батьківщина – Україна» -  « Гастербайтери Соколова» - Трофименко А. учениця 10 класу- переможець;

· Грудень 2017 р. Всеукраїнська історико- краєзнавча експедиція учнівської та  студентської молоді «Знайди героя Чорнобиля поруч» - Андрус Д. «Зірка полинь» про Дорошенка О.І. – переможець;

· Лютий 2018 р. -  Всеукраїнська філософська історико- краєзнавча  конференція «Пізнай себе, свій рід, свій нарід..» - Антонів Є. «Відродження  православних святинь Слобожанщини», Трофименко А. – «Зооморфічна символіка у творчості Г.С.Сковороди»;

· Квітень 2018 р. – Обласна військово- патріотична акція «Слобожанські дзвони перемоги»-  « Герої Соколова»-  Диптан А.- учениця 10 класу;

· Квітень 2018р. – міжобласна конференція «Соколівські читання», присвячена  75- й річниці бою в селі Соколове.
· Квітень 2018р. – збір інформації про випускників- ювілярів. Проведення Свята зустрічі випускників.
 (СЛАЙД46)Оновлювались банки даних воїнів-інтернаціоналістів, чорнобильців, ветеранів Великої Вітчизняної війни, воїнів учасників АТО. У шкільній бібліотеці постійно працювали тематичні виставки художньої та документальної літератури та експозиції. (СЛАЙД47)
Проходили мітинги, (СЛАЙД48)уроки пам'яті, мужності, виховні години,  засідання «круглого столу», військово-спортивні змагання, літературно-музичні композиції. Пройшли зустрічі з воїнами АТО.  Неодноразово були проведені благодійні акції «Допоможи воїну АТО», збиралися овочі та продукти харчування, теплі речі та предмети гігієни, (СЛАЙД49)виготовлялися поробки. (СЛАЙД50) У  навчальному закладі пройшли тематичні екскурсії по місцях бойової слави, тижні, виховні години, уроки   пам’яті. У травні  були проведені спортивно-патріотичні змагання «Нащадки козацької слави», (СЛАЙД51) «Козацький Гарт». 
На базі  закладу щорічно проводиться міжобласна історико-краєзнавча  конференція «Соколівські читання». Цього року вона була присвячена    75-ти річниці бою в селі Соколово. (СЛАЙД52) В її роботі  прийняли участь учні  Таранівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Тимченківської, першотравневої та Зміївської загальноосвітньої школи №2, а також Харківської ЗОШ №41 та Протопопівського НВК. (СЛАЙД53). Педагогічний колектив було нагороджено грамотою обласної станції юних туристів за високорезультативну роботу з патріотичоног виховання учнів. (СЛАЙД54) Роботи наших учнів  щороку   друкуються у  краєзнавчому альманасі «Сходинки до науки». 8 березня всі учні та вчителі НВК прийняли активну участь в урочистостях,  присвячених  75 річниці бою під Соколове. (СЛАЙД55), за що також були нагороджені грамотою Зміївської районної державної адміністрації. (СЛАЙД56)
(СЛАЙД57) Проводилися засідання дискусійних клубів,  лицарські турніри між старшокласниками. Проводились  заходи до Дня людей похилого віку, Дня матері, Дня захисту дітей; проходять зустрічі з учасниками АТО, організовано виставку малюнків  до річниці Чорнобильської трагедії, 9 травня,  випуск стінгазет до Дня Перемоги, години пам'яті та вшанування жертв Голодомору в Україні і акція «Запали свічку». 
Учні навчального закладу відвідували  Дні відкритих дверей у ПТНЗ та ВНЗ І-IV рівнів акредитації. Представники ВНЗ виїжджають до нашого навчального закладу з рекламою своїх закладів.

У рамках навчальних екскурсій школярі відвідували практично всі підприємства та організації села,  Зміївського району.
          Художньо-естетичне виховання реалізувалося через заходи, пов’язані з вивченням пам’яток історії країн світу та знайомством із надбанням української культури. Проводяться години милування та обрядові свята (СЛАЙД58) «Народні звичаї», «Український фестиваль», «Вечорниці на Андрія», «Калита», «Свято Миколая»,  «Великодні передзвони». Стало традицією вітати прихожан двох Соколівських церков різдвяними вертепами. (СЛАЙД59) , а на свято Пасхи збирати не тільки учнів та вихованців дошкільного підрозділу, а й їх батьків. (СЛАЙД60) 
Ціннісне ставлення до природи

Формування ціннісного ставлення до природи відбувалося в процесі екологічного виховання. Проходили екскурсії, години спостереження, догляд за рослинами, екологічні десанти, краєзнавчі експедиції, велася проектна діяльність. (СЛАЙД61)
  Стало доброю традицією впродовж року, а також з настанням осені чи весни активізувати екологічну роботу та проводити акції, такі як: «Посади дерево», «Екологічний двомісячник», «Друге життя», «Збережи ялинку», «Годівнички для птахів», «Чиста Україна - чиста Земля» тощо. Учнями було зроблено та розташовано на подвір’ї школи 4 шпаківні. Протягом року проводились екологічні свята, випускались газети, організовувались конкурси - виставки малюнків «Природа - очима дітей»,  «Новий рік без ялинки», «Довкілля – наш дім», «Відлуння Чорнобиля» тощо. Постійно ведеться робота по озелененню шкільних приміщень. В рамках екологічного двомісячника  проведено акції «Чиста пам'ять» з прибирання території та благоустрою підходів до  братських могил та військових поховань у с. Соколове, Вилівка  та Другий Бірочок . 

Ціннісне ставлення до себе (СЛАЙД62)
Проведено місячники: «Увага! Діти на дорозі!», «Свято доброї вулиці», місячник протипожежної безпеки, «За здоровий спосіб життя». В ході місячників було проведено чимало виставок малюнків, плакатів, конкурсів рефератів, творів тощо.  Реалізувалася програма розвитку мережі школи сприяння здоров’ю   «Здорове майбутнє Зміївщини»,  яка працювала  за своєю  програмою і проводила цілеспрямовану роботу по формуванню валеологічної свідомості, здорового способу життя.

За результатами медичних оглядів учнів, які проводяться щороку, в закладі проводилися моніторингові дослідження стану здоров’я дітей, створені банки даних про здоров'я дітей, ведуться паспорти здоров’я на кожну дитину. Особлива увага приділялась забезпеченню належних санітарно-гігієнічних умов в закладах. В закладі  проводилася інформаційно-просвітницька робота серед учасників навчально-виховного процесу та батьків щодо попередження шкідливих звичок, формування позитивної мотивації на здоровий спосіб життя. (СЛАЙД63) Вже стали традиційними  Тижні охорони життя і здоров’я, Свята здоров’я, Дні здоров’я. Накопичено корисний досвід навчання життєвих навичок щодо здорового способу життя. Школи здоров’я вирізняються неабиякою ініціативою у впровадженні новітніх форм навчання та форм позакласної роботи. Це  ранки “Айболить радить школярам”, «Бережи себе сам!»,  виступи агітбригад “За здоровий спосіб життя”.

Також  проводилися різноманітні акції “Здоров’я -  найвища цінність людини”, (СЛАЙД64)“Не спали своє життя”, “Ні! Наркотикам”, “Чому я обираю здоровий спосіб життя”. В рамках акцій проходять лінійки, Дні здоров’я, тематичні бесіди, конференції, круглі столи, конкурси малюнків, плакатів, учнівських творів, випускалися санітарні бюлетені.

Масова роз’яснювальна та навчальна робота щодо профілактики різних дитячих захворювань здійснювалась  і через бесіди з педпрацівниками, лікарями Соколівського сільського амбулаторного відділення  ЗПСМ.  

У бібліотеці працювали змінні стенди, куточки «Я обираю здоровий спосіб життя», «Якщо хочеш бути здоровим», «Потурбуйся про здоров’я» та інші. Було сплановано роботу щодо організованого проведення Дня 1 грудня, що оголошено Міжнародним днем порозуміння з ВІЛ-інфікованими.

  Систематично велася профілактична робота щодо забезпечення здорового способу життя та попередження усіх видів травмувань. Велика увага приділялася питанням безпеки життєдіяльності дітей під час навчально-виховного процесу та у позаурочний час .

Проведена значна робота щодо профілактики травматизму. 

В кабінетах хімії, фізики, біології, інформатики, спортивній залі наявні  правила з техніки безпеки. В закладі розміщені стенди, куточки зі змінною наочністю щодо профілактики усіх видів дитячого травматизму. Систематично проводились інструктажі учнів з техніки безпеки під час організації навчальних занять, екскурсій, позашкільних заходів.  


В закладі була організована робота гуртків юних інспекторів руху та дружин юних пожежників. На окремі заняття, заходи залучались представників медичних установ, ДАІ, інспекторів МНС. З профілактики шкідливих звичок, запобігання наркоманії, алкоголізму, тютюнопаління, профілактики ВІЛ-інфекції (СНІДу), здійснювалась певна  превентивна робота. Проводилися 2 рази нарік об,єктові тренування по евакуації учнів та працівників закладу за вводними «Пожежа» та «Неопізнаний предмет». (СЛАЙД65)  
Проводяться Тижні безпеки життєдіяльності перед осінніми та весняними канікулами, перед зимовими канікулами та новорічними святами, перед літніми канікулами та оздоровчою кампанією, тематичні диктанти, комплексні бесіди, відкриті уроки, позакласні виховні заходи (конкурси, вікторини, ділові ігри) (СЛАЙД66)на знання правил безпечної поведінки, інформаційно - просвітницька робота з батьками на батьківських зборах. Проведені зустрічі та бесіди з медичними працівниками, представниками пожежної охорони, МНС, ДАІ, оформлені тематичні стенди  та куточки з пам’ятками  безпеки життєдіяльності.
В вересні – жовтні 2017 року в навчальному закладі була проведена інформаційно - просвітницька робота щодо попередження випадків отруєння грибами.

В листопаді – грудні 2017 року, травні 2018 року спільно з  працівниками ФАПу були проведені тематичні уроки, бесіди з питання отруєння токсичними речовинами рослинного походження, а також неїстівними грибами та ягодами; «Обережно, кліщі та отруйні змії». В закладі були підготовлені та розміщені санітарно-просвітницьких листівки, санітарні бюлетені про ризик та загрозу для здоров'я вживання дикорослих та декоративних рослин, їх насіння.

В листопаді – грудні 2017 року, травні 2018  року була організована профілактична та роз’яснювальна  робота щодо безпеки дітей під час руху по слизькій дорозі, правил безпеки біля водних об'єктів взимку та влітку, профілактики переохолодження та обмороження. В навчальному закладі  були обладнані інформаційні куточки «Безпека на льоду», «Правила надання першої медичної допомоги потерпілим при переохолодженні та обмороженні», «Обережно: ожеледиця!», проведені позакласні заходи з учнями та лекції з батьками з залученням представників ГУ МНС, медичних працівників з питань вивчення правил поведінки на льоду, під час руху по слизькій дорозі та надання першої допомоги потерпілим.

                                  Організація харчування учнів у  НВК

З метою збереження здоров’я  учнів, адекватної компенсації фізіологічних потреб дітей, попередження виникнення захворювань органів травлення відділом освіти, керівником навчального закладу вживались невідкладні заходи щодо створення умов харчування, забезпечення організації повноцінного , безпечного і якісного харчування. (СЛАЙД67).
Всього в закладі  протягом  2017-2018 навчального року харчувалося 112 учнів 1-11 класів (95% від загальної кількості учнів ) та 45 вихованців дошкільного підрозділу. З них:  безкоштовним гарячим харчуванням було забезпечено 52 учні (47.7%).     

 Приготування страв та виробів проводилося згідно циклічного меню, затвердженого начальником відділу освіти та погодженого районною СЕС. Для дотримання умов приготування страв та виробів, що потребують вторинної термічної обробки, були розроблені технологічні картки, які погоджувалися з районною СЕС.

Харчування  дітей  було організовано згідно вікових груп та перспективного  меню. Комплексний сніданок в їдальнях складається з салату, 1-ої, 2-ої та 3-ої страв.  

За рахунок бюджетних коштів харчувалися 52 учні (47.7 %) та за батьківські кошти – 59 учнів (55.7 %).  100% забезпечені безкоштовним харчуванням учні 1-4 класів (52учнів) та учні 5-11 класів -  1 учень пільгової категорії (позбавлений батьківського піклування), 2 учня - з малозабезпеченої сім’ї та 1 учень- дитина учасника АТО.
Фінансово-господарська діяльність

Фінансування закладу проводиться   відділом освіти Зміївської РДА.   Вчасно здійснюється виплата працівникам заробітної плати та оплата за спожиті енергоносії. 
За рахунок бюджетних коштів у 2017/2018н. р. було:

 - завершено капітальний ремонт усіх санітарних вузлів; (СЛАЙД68).
 -здійснено  заміну 32 вікон на енергоефективні;           (СЛАЙД69). 
 -проведено ремонт відкосів 32 вікон;  (СЛАЙД70).
- придбано шкільну та бухгалтерську  документацію, господарський інвентар, вогнегасники, миючі та будівельні матеріали, папір; (СЛАЙД71).
- За кошти субвенції Соколівської сільської ради придбано та  встановлено  новий компьютерний клас на 11 ПК, мультимедійну дошку з екраном та підставкою, а також інтерактивну доку. Все це розміщено в компьютерному кабінеті. ; (СЛАЙД72).
- Облаштовано пожежну сигналізацію в компьютерному кабінеті; (СЛАЙД73).
- Придбано морозильний ларь на 300 л; (СЛАЙД74).
- Придбано 597,98 м2 леноліуму. На даний час уже постелено в компьютерному, хімічному кабінетах, а також в кабінеті англійської мови та музеї Соколівської школи; (СЛАЙД75).
- придбано 40 учнівських парт та 80 стільців до них. Уже встановлено нові парти в історичному та інформатичному кабінетах; (СЛАЙД76).
- придбано пожежний інвентар (9 вогнегасників, 2 гаки, сокира, вогнетривке покриття, світлові показчики «Вихід») та облаштовано пожежний щит; (СЛАЙД77).
- встановлено 2 нових кристалічних лічильники води;

- придбано та встановлено електронасос для опалювальної системи в дошкільному підрозділі; (СЛАЙД78).
- для учнів майбутнього 1 класу надано мультимедійну дошку та килим, наразі ведеться робота по облаштуванню кабінету для майбутніх першокласників, які будуть навчатися за новими програмами ;

- для заміни електромережі придбано матеріали на суму 21 248грн;
- ведеться робота по капітальному ремонту спортивної зали закладу; (СЛАЙД79).
- ведуться проектні роботи щодо промивки опалювальної системи НВК;

- поповнилася бібліотека новою дидактичною, художньою та пізнавальною літературою; (СЛАЙД80).
 Заклад працює в режимі стабільності, ліміти на використання енергоносіїв не перевищено. Проте, для  більш ефективного збереження тепла та підтримки необхідного температурного  режиму потрібно замінити  34 вікна  та 3 дверей.
Адміністрація та класні керівники прагнуть, щоб навчальні кабінети  відповідали сучасним вимогам оформлення, були чистими, затишними та відповідно обладнаними. Ви знаєте, що кошти на ремонти у нас не збираються. А тому прошу прикласти зусилля для збереження та відповідного утримання наявного матеріального оснащення.  
Улітку цього року плануємо здійснити ремонт у коридорах І, ІІ поверхів,  закінчити ремонт спортивної зали,  промити опалювальну систему та провести її  частковий ремонт . Також плануємо провести  заміну зовнішньої електромережі закладу. 
 Переді мною стояло завдання прозвітувати про свій вклад у розвиток закладу, розкрити, який вплив на нього мали прийняті управлінські рішення.

Я зупинилася на основних питаннях моєї управлінської діяльності, але ще було чимало короткотривалих та довготривалих поточних питань, які хоч і були дрібними, проте вимагали певного часу і зусиль для їх вирішення. Головне те, що ми, визначивши перспективні напрями розвитку  навчально-виховногокомплексу, успішно працює​мо над їх реалізацією.

Наявні результати і здобутки з управління закладом — це не лише моя особиста заслуга, це кропітка, творча, наполеглива, самовіддана праця заступників директора, кожного члена трудового колективу, батьків та громадськості. За це - всім Вам щиро дякую.

Дякую Вам за увагу!
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