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У 2019/2020 навчальному році у  закладі навчалось 113 учнів (середня наповнюваність класів 11 учні). В дошкільному підрозділі функціонувало 2 групи, в яких перебувало 45 дітей.
У зв’язку із зміною місця проживання, протягом року до закладу прибуло 2 учні,  вибуло - 3.
 Укомплектовано  11 класів,   молодшу та  середнюьо-старшу групи дошкільного підрозділу. 
  Створено електронний банк даних про дітей та підлітків шкільного віку, які проживають у мікрорайоні  комплексу. Всі діти шкільного віку охопленні навчанням . З них у нашій школі  107 , в    Зміївському ліцеї  2,  Першотравневій ЗОШ за індивідуальною формою навчання ( церковна школа) – 27 учнів. З Тимченок підвозять до садочка 12 дітей. З Пролетарського навчається 6 учнів.
          1 вересня 2019 року до першого класу було зараховано  10  дітей.
          1 вересня 2020 року планується 12 учнів 1-го класу.
Заклад був  забезпечений штатними працівниками на 97%  У школі працювало 43 працівники, із них:

· 26 педагогів; (з них у відпустці по догляду за дитиною - 3)
· 17 осіб обслуговуючого персоналу. 
· Вакантними залишається посада медичної сестри. (1 ставка. Причина – відсутність  спеціаліста. Оголошення про вакансію двічі розміщували в газеті «Вісті зміївщини», на дошці оголошень с. Соколове  та у соц. мережах.) 
· У 2019/2020 навчальному році на педагогічну  роботу було прийнято  1-го вчителя (музичне мистецтво) за сумісництвом, 
Підвищено кваліфікаційну категорію 4-х педпрацівників.      
Організовано роботу методичної ради, чотирьох методичних об’єднань, трьох творчих груп. Проведено 3 методичні тижні, в ході яких педагоги ділилися набутим досвідом, представили змістовні     презентації «Сучасні освітні платформи та ресурси».    

Створено умови для вивчення передових освітніх технологій; розроблено внутрішню базу інформаційних ресурсів, впроваджуються навчальні програми з ІКТ-підтримкою.                                                                                               
               Соколівський НВК гідно представлений в соціальних мережах. Працює сайт, є сторінки в Інстаграм та Фейсбук.  На сайті представлена управлінська діяльність, навчальна, виховна, методична робота, діяльність соціально-психологічної служби тощо, сторінка з історії школи, шкільне життя.  Регулярно оновлюються новини  комплексу та розміщуються матеріали про проведення  різноманітних навчальних,  позакласних та позашкільних виховних заходів. 

        Об’єднання двох підрозділів  спільною участю у міжнародному проекті МОН України та фонду « the LEGO Foundation » «Сприяння освіті», в якому ми беремо участь з 2017 року, також  сприяє розвитку якості освіти через всебічний розвиток дитини, зокрема компетентностей, необхідних для навчання упродовж життя. В  листопаді на базі закладу було проведено обласний    Брік - мейт, обмін досвідом між нашим НВК та Харківським дошкільним закладом №154, в ході якого було показано заняття вихователем Міганько Г.В. (старша група), та урок математики в 1 класі, вчитель Шовкун Н.М. Також було презентовано досвід наших вихователів та вчителів щодо наступності в навчанні дітей дошкільного та шкільного підрозділів як в нашому закладі, так і на обласному семінарі вихователів «Навчання через дію», який проходив у  лютому 2019 року.
Усі педагоги  комплесу   активно долучилися до роботи у районних семінарах, засіданнях творчих та ініціативних груп, науково-практичних конференціях. На осінніх, зимових та весняних канікулах вони ділилися досвідом з вчителями району.          
        Впродовж року Грамотою  відділу  освіти   було нагороджено хтрьох  працівників закладу.   Грамотою Харківської обласної станції юних туристів Харківсьеої обласної ради нагороджено   вчителя історії та географії.
Навчальна діяльність учнів
Протягом  навчального року робота педагогічного колективу була спрямована  на вдосконалення форм і методів компетенстнісно зорієнтованого навчання, формування ключових та предметних компетентностей школярів.

Педагоги, які викладають у 1-4-х та 5-10-х класах, працювали за новими Державними стандартами початкової, базової та повної загальної середньої освіти.

Адміністрація здійснювала методичну підтримку цієї діяльності .

 У школі оргазована система роботи щодо профільного навчання. Години на вивчення предметів рівномірно розподілено, так як випускники обирають різні предмети як для здачі ДПА, так і для ЗНО.
Члени наукового товариство «Ерудит» на районних конкурсах-захистах учнівських проектних, дослідницьких та пошукових робіт вибороли:
                                           МАН
· ІІ- місце: 

·   Яковенко Вадим, учень 9 класу,  «Екологічні проблеми села Соколове» (вчитель – Хименко Л.П.)
ОЛІМПІАДИ
Учні  школи у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад вибороли два  третіх місця з математики  (Канцедал І.,  Руденко А., вчитель Шматько Н.П.).      Також в Міжнародному конкурсі знавців української мови імені Т. Шевченка  Хмель Софія зайняла ІІ місце, Руденко Ангеліна зайняла ІІ місце (Вчитель Диптан О.О.) .                                        
У Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру»  взяло участь 11 учнів 2-11-х класів

У Всеукраїнському природничому конкурсі «Колосок»  взяло участь – 22 учні 2-10-х класів; 
У Міжнародному конкурсі знавців англійської мови «Грінвіч» - 16 учнів 2-10 класів.
Активно долучилися учні до  інтернетолімпіад на сайті «На урок» з інформатики (Вчитель Вурста І.С.), біології (вчитель Антонів О.П.), хімії (вчитель Трофімова О.М.), української  мови (вчитель Диптан О.О.), початкові класи – 2 та 3 класи (вчителі  Шовкун Н.М. та Ковтун М.М.) .
     Краєзнавча робота 

СЛАЙДИ КОНКУРСИ:    
Конкурси, експедиції, акції, конференції
Вересень 2019р. – Всеукраїнська експедиція учнівської та студентської

                          молоді « Моя Батьківщина -  Україна »; напрям – 

                          « Духовна спадщина мого народу» - « Досвід роботи 

                          Музейного комплексу у навчально – виховному процесі» 
                          Канівецька Таїсія – переможець;

Грудень 2019 – Всеукраїнська краєзнавча акція учнівської молоді «Українська революція: 100 років надії і боротьби» - напрямок: «Українська державність від Революції на граніті до революції гідності»: причини та наслідки. Помаранчева революція – важливий етап боротьби за європейський шлях розвитку державності – Чухломіна Раїса, учениця 8 класу – грамота.
Лютий 2020р. – Всеукраїнська філософська історико – краєзнавча 

                 конференція « Пізнай себе, свій рід, свій нарід…» 
 напрямок:  «Григорій Савич Сковорода і Слобожанщина» - «  Філософія серця у творчості Г.С. Сковороди» -  Шевченко Владислава, учениця 8 класу

               ( друковані тези та грамота);

Травень 2020р. – обласна військово – патріотична акція учнівської  

                молоді « Слобожанські дзвони Перемоги» :          

напрямок:  « Герої не вмирають» -

                   «  Три хвилини до смерті» ( про  Шиянова Олександра)  -
                   Єрмоленко Владислав та Воробйов Роман, учні 8 класу (ДИСТАНЦІЙНО)      ( друковані тези та грамоти).
Якість зань

За попередніми підсумками навчального року учні школи  навчаються на достатньому рівні. За результатами попередніх зрізів знань середній бал 7,3.
Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів, проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни.
  НУШ
           Велика робота в минулому навчальному році була проведена по створенню умов та впровадженню нової української школи. Так, відремонтовано кабінет, оформлено відповідно вимог, створено усі умови для навчання. Забезпечено новими партами, мультимедійною дошкою, компьютером та екраном, придбано килим для гри. Протягом року вчитель  Куц Л.О., та й усі педагоги молодшої школи активно працювали для виконання нових вимог до навчання. В цьому році вчитель Воліна Р.П. також підготувала навчальний кабінет відповідно нових вимог, але наразі меблі, килим та мультимедійне обладнання в заклад не надійшло. 
   Виховна діяльність
Безкоштовно харчувалося 4 учнів: один- позбавлений батьківського піклування, дитина з малозабезпеченої сім’ї, двоє дітей з малозабезпеченої сім’ї та дитина учасника АТО. На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 24.09.08 №866 «Про питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини» спільно з органами опіки та піклування Соколівської сільської ради  та службою у справах дітей з метою виявлення та подолання побутових проблем  2 рази на рік здійснювалось  обстеження матеріально-побутових умов дітей пільгових категорій. 

Жоден учень Соколівського НВК не займається і не займався  з репетиторами. Щороку більш як 75% випускників Соколівського НВК  вступають до Вишів, здебільшого на бюджет. Вминулому році за результатами ЗНО заклад зайняв  ІІ місце в рейтингу шкіл району, а випускники 2019 року 100% стали студентами ВНЗ.   
Приємно зазначити, що заклад щорічно  отримує   листи –подяки від вищіх навчальних закладів за виховання і навчання наших випускників. 
Спортивно - масова та фізкультурно - оздоровча робота (СЛАЙД 33)

У 2019-2020 н.р. 3-м уроком фізкультури на тиждень було охоплено 100% учнів.  Організовано функціонування 2х спортивних секцій  школи: волейбольну і баскетбольну.
Команда Соколівського НВК з баскетболу   стала  призером серед команд шкіл району. В минулому році ми зайняли 2 місце в області, цьогоріч команда хлопців зайняла 4 місце в  районному рейтингу. Був проведений Олімпійський тиждень (урочиста лінійка, олімпійський урок, спортивні змагання, , вікторини, конкурси малюнків, спортивно-розважальні конкурси).
Спортивно-масова робота серед  класів комплексу здійснювалась відповідно до Положення  Спартакіади школярів Зміївського району за програмою обласних щорічних змагань «Спорт протягом життя», календаря спортивно-масових заходів на 2019-2020 н.р. Проведення внутрішкільних  відбіркових змагань. 

Найбільшим комплексним заходом є Спартакіада школярів  «Спорт протягом життя». Спартакіада школярів була спрямована на зміцнення здоров’я, розвиток фізичних якостей та рухових здібностей, пропаганду здорового способу життя,  активізацію фізкультурно-спортивної роботи в усіх ланках системи фізичного виховання, популяризацію фізичної культури і спорту в районі,  відбір та підготовку спортсменів до  

Підсумки роботи з відпочинку та  оздоровлення дітей 

Протягом літнього періоду різними формами оздоровлення та відпочинку було охоплено  60 дітей. 
· З метою формування ціннісного ставлення особистості до суспільства і держави години спілкування, конференції і проектна діяльність учнів. Проходили тижні історії, в рамках яких організовувались різноманітні пошукові акції та експедиції. Продовжується робота над поповненням експонатами музейного комплексу: музею історії села, музею історії школи та етнографічного музею. У 2019/ 2020 навчальному році  ми  стали призерами у  «Всеукраїнському  конкурсі музеїв», отримали звання «Зразковий музей»; 
· Проведено Х щорічну міжрайонну історико-краєзнавчу конференцію «Соколівські читання», присвячену  народним промислам та ремеслам  краю. Учасниками конференції стали викладачі харківських ВУЗів,  , працівники культури району, учні  Тимченківської ЗОШ, Тараніської, Першотравневої шкіл району, учні та вчителі  Протопопівського НВК та Харківської школи №41. Захід висвітлювався в пресі та районному телебаченні.
· Вже традиційно   проведено «День самоврядування». 
 Оновлювались банки даних воїнів-інтернаціоналістів, чорнобильців, ветеранів Великої Вітчизняної війни, воїнів учасників АТО. У шкільній бібліотеці постійно працювали тематичні виставки художньої та документальної літератури та експозиції. 
Проходили мітинги, уроки пам'яті, мужності, виховні години,  засідання «круглого столу», військово-спортивні змагання, літературно-музичні композиції. Пройшли зустрічі з воїнами АТО, години пам'яті та вшанування жертв Голодомору в Україні і акція «Запали свічку». 
                                  Організація харчування учнів у  НВК
Всього в закладі  протягом  2019-2020 навчального року харчувалося 112 учнів 1-11 класів (97% від загальної кількості учнів ) та 45 вихованців дошкільного підрозділу. З них:  безкоштовним гарячим харчуванням було забезпечено 48 учні (44.7%).     

 Приготування страв та виробів проводилося згідно циклічного меню, затвердженого начальником відділу освіти та погодженого районною СЕС. Для дотримання умов приготування страв та виробів, що потребують вторинної термічної обробки, були розроблені технологічні картки, які погоджувалися з районною СЕС.

Харчування  дітей  було організовано згідно вікових груп та перспективного  меню. Комплексний сніданок в їдальнях складається з салату, 1-ої, 2-ої та 3-ої страв.  

За батьківські кошти – 59 учнів (55.7 %).  100% забезпечені безкоштовним харчуванням учні 1-4 класів (48учнів) та учні 5-11 класів -  1 учень пільгової категорії (позбавлений батьківського піклування), 2 учня - з малозабезпеченої сім’ї та 2 учня-  діти учасників АТО. Нарікань з боку батьків на організацію харчування не було.
ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ:
 У зв,язку  з введенням карантинного режиму з 12 березня 2020 року в закладі  проведено велику роботу по попередженню захворювання. Навчання переведено на дистанційну форму , класними керівниками та адміністрацією закладу постійно проводиться інформування учнів та батьків щодо недопущення хвороби. Заклад повністю забезпечено  дезинфікуючими засобами, частково - антисептиками, придбано одноразові перчатки, захисну маску для працівників їдальні, маски медичні, 3 безконтактних термомметри (1 – подарунок голови Зміївської РДА Павла Голотнікова ) Технічними працівники щодня проводять   дезинфікацію. Розроблено та введено в дію Тимчасовий порядок освітнього процесу в закладі в період карантину. Для роботи з учнями придбано 1 мультимедійний діапроектор, підготовлено документи для придбання 2-х ноутбуків за кошти субвенціїї Соколівської сільської ради. 
Фінансово-господарська діяльність

Шкільний підрозділ та дошкільний підрозділ

Бюджетні кошти: 

1. Капальний ремонт електромережі коридорів ІІ та ІІІ поверхів,   

          встановлення люмінісцентних ламп та свильників,  армстронгу – 49900     

          грн (робота).

2. Придбано 2 холодильники «Індезіт» об’ємом  по 300 літрів – 25000 грн.

3. Придбано 9 вогнегасників- 4110 грн 

4. Придбано меблі в дошкільний підрозділ – 3600грн;

5. Підключено відеоспостереження – 13560 грн;

6. Придбано дезинфікуючі засоби – 1716 грн;

7. Фарба, лак, інструменти для ремонту – 5461,89 грн;

8. Придбано електролампочки – 1300 грн;

9. Придбано посуд для їдальні – 6430 грн;

10. Придбано папір – 1917 грн;

11. Господарчі товари – 425 грн;

12. Придбано шкільну документацію – 3978,96 грн.

13. Проведено технічне обслуговування вогнегасників – 1671 грн.

14. Придбано безконтактний термометр – 2500 грн.

Всього:  121569,85  грн

Позабюджетні кошти:

Батьківські кошти:

1. Проведено ремонт  навчальних кабінетів (2, 3, 5, 7, 9,10) – 6100 грн;

2. Придбано принтер – 3500 грн;

3. Замінено двері в кабінеті 2 класу – 3500 грн;

Всього: 13 100 грн

Субвенція Соколівської сільської ради – 

1. Придбання матеріалів для капітального ремонту електромережі та стелі коридорів ІІ-ІІІ поверхів, їдальні (елктродріт, лампи, плафоніи, армстронг) –  69266 грн.
2. Придбання меблів - 17350 грн

·   Шафи-купе в дошкільний підрозділ 8000 грн

·   Меблів в учительську (шафи)- 7850 грн

·   Шафи в кабінет педагога-організатора 1500 грн.

ВСЬОГО: 86616 грн

Спонсорські кошти:
1. Відремонтовано коридор І поверху (шпатлювання, фарбування) -4400 грн;

2. Відремонтовано центральні сходи (І-ІІ поверхи -  шпатлювання, фарбування) – 6000 грн;

3. Відремонтовано учительську (шпатлювання, фарбування) – 8000 грн;

4. Придбано жалюзі в коридор ІІ поверху (ритуальний куточок) – 6900 грн;

5. Придбано прапори- 3600 грн;

6. Придбано кольоровий принтер – 3700 грн;

7. Придбано мультимедійний діапроектор – 2300 грн;

8. Придбано електром’ясорубку- овочерізку -3012 грн;

9. Придбано стіл- трансформер   в учительську – 6000 грн;

10. Придбано та облаштовано покриття для пісочниць – 500 грн;

11. Придбано та встановлено 4 дозатори для рідкого мила – 480 грн;

12. Придбано замки для дверей – 413 грн;

13. Придбано гумові перчатки для технічних працівників – 300 грн;

14. Придбано безконтактний термометр – 2500 грн;

15. Придбано 1 роутер та 4 адаптори для підсилення інтернетмережі – 1700 грн;

16. Придбано наклейки дитячі ігрові для підлоги – 750 грн; 

17. Бензин, мастила, запчастини бензокоси – 2115 грн;

18. Придбано світлодіодні лампи 8 шт. -340 грн;

19. Запрвлено катриджі принтерів – 420 грн.

Всього: 53430 грн
Всього по  Соколівській ЗОШ–  274715,85 грн
 Зараз чекаємо встановлення 2-х вікон в учительську (бюджетні кошти), та 2-х ноутбуків.
Заклад працює в режимі стабільності, ліміти на використання енергоносіїв не перевищено. Проте, для  більш ефективного збереження тепла та підтримки необхідного температурного  режиму потрібно замінити  34 вікна  та 3 дверей.
Адміністрація та класні керівники прагнуть, щоб навчальні кабінети  відповідали сучасним вимогам оформлення, були чистими, затишними та відповідно обладнаними. Ви знаєте, що кошти на ремонти у нас не збираються. А тому прошу прикласти зусилля для збереження та відповідного утримання наявного матеріального оснащення.  
 Переді мною стояло завдання прозвітувати про свій вклад у розвиток закладу, розкрити, який вплив на нього мали прийняті управлінські рішення.

Я зупинилася на основних питаннях моєї управлінської діяльності, але ще було чимало короткотривалих та довготривалих поточних питань, які хоч і були дрібними, проте вимагали певного часу і зусиль для їх вирішення. Головне те, що ми, визначивши перспективні напрями розвитку   школи, успішно працює​мо над їх реалізацією.

Наявні результати і здобутки з управління закладом — це не лише моя особиста заслуга, це кропітка, творча, наполеглива, самовіддана праця заступників директора, кожного члена трудового колективу, батьків та громадськості. За це - всім вам щиро дякую.

Дякую Вам за увагу!
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